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f的二 3E671-9 T) 이P시 ⇒ 米如姓
= 3네르과3) =3마귀매) 洪迦一 >

- ⇒미분불가능점 2개

fll
拗

汀叭 n

b-如二 -39 周澁澁.nl#gnckHfatP)t8x긴
기 미분불가능점X 蔣訃拜2개 미분불가쐞X

G먀 ( 4매기%
1 (기자

-기지 , ftp.t 8.0에서 f뱌-7%-7
- H마마181 (가이

옴함니 G네)= G10) 이여야 하므로 머야 8¢
↳연속

G1야 ftp.t 8=0
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G뺘0

G네派必紙脈戈知任叩山
G먀拙性岬岫.mil.뭬憫
折卜.fi明姬姓 →부호가 한번만

nnnnn.to
변화해야하니까 ! !

判巧如4가145

E3 (가3) (가5)

s i, 一姙 갸38기대에서부호변화

i.恍卵과에서
3

,
야구아 야5 여야

G세가 하나의 극값을
가짐

∴ 3+5=8
"
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방정식 유지대의 서로다른 두 살을 dB (KB)
라 할때 조건 (내를 만족하기 위해선

방정식 FC메다를 만족하는 기의 개수가
3이여야함.가f먀B

식 정리하면

f먀 가 d or 가B를 만족하는 기의 개수가큰

i)유지의 최고차항의 계수가 양수일 때
가

가B 가2
'

AS KY가B
조건 (나) 만족X

ii)유지의 최고차항의 계수가음수일 때
제

가B
' dlsy24-jijlrix-Bfuf4.fi

며 만취 tico) > 1 이므로

i.如二aG435마B) 직선 Y대기가 점(1.4)를 지나고 2=3

fut4.fi며 연립하면 다당乃巧
f,꺄 IT매3기가5)

이때 머야 16-145=61
.


